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I) UVOD 
 

 

Ministar prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine Slaven Radunović predvodiće 

crnogorsku delegaciju u službenoj posjeti Državi Izrael, 25-28. februar 2025.godine.  

 

 

II) CILJEVI I ZNAČAJ POSJETE  
 

 

Bilateralne odnose Crne Gore i Izraela karakterišu dugogodišnje prijateljstvo i saradnja u 

brojnim oblastima od obostranog značaja. Ovogodišnja posjeta ministra prostornog 

planiranja, urbanizma i državne imovine Slavena Radunovića rezultat je inicijative 

novoimenovane ambasadorke Izraela Nj. E. Avivit Bar-Ilan tokom njene posjete Crnoj Gori 

u decembru prošle godine, kojom prilikom je izrazila zainteresovanost za dalje 

produbljivanje odnosa između dvije države sa posebnim akcentom na pokretanje inicijativa 

u sferi turizma, ekologije i infrastrukturnog razvoja. 

 

Boravak crnogorske delegacije u Izraelu, predvođene ministrom Radunovićem biće prilika 

za uspostavljanje kontakata sa izraelskim privrednicima i potencijalnim investitorima 

zainteresovanim za ulaganje u Crnu Goru kao i prilika da se izraelska strana detaljnije 

upozna sa aktuelnim i planiranim projektima na državnom nivou.  

 

Tokom posjete planiran je susret ministra Radunovića sa ministrom energetike i 

infrastrukture Eli Koenom. Crnogorsku Delegaciju će primiti i predsjednik Izraela Isak 

Hercog, predsjednik Parlamenta (Kneset) Amir Ohana, kao i jerusalimski patrijarh 

Teofil III.    

 

Očekuje se da posjeta doprinese unapređenju i jačanju veza između dvije prijateljske države 

sa potencijalom da otvori nove puteve saradnje i istovremeno doprinese jačanju 

međunarodnog položaja Crne Gore.       

 

 
 

III) PREDLOG SASTAVA DELEGACIJE  
 

- Slaven Radunović, ministar prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, šef 

crnogorske delegacije; 

 

 
IV) OCJENA POTREBNIH FINANSIJSKIH SREDSTAVA 

 
 
Troškovi službenog puta ministra Radunovića u Izrael procjenjuju se na oko 2.000 eura i 

padaju na teret Ministarstva prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine. 

 

 




